
(C)TERRAS Co.,Ltd.

1 ＝ 5 ＝
6 8

6) 5 12) 5

9 7

5) 4 11) 2
1 ＝ 6 ＝

2 ＝ 4 ＝
7 9

4) 3 10) 5

2 4

3) 1 9) 3
3 ＝ 9 ＝

＝ 3 ＝
3 8

2) 1 8) 3
2

＝
4 3

1) 3 7) 2
1 ＝ 2

分数　①

帯分数を仮分数になおしましょう。

1問　４点

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 4 ― 53



(C)TERRAS Co.,Ltd.

19) 12
＝

4

9 4

25) 35
＝ ＝

18) 13

＝ ＝
6 8

17) 18 24) 78

4 6

23) 17
＝ ＝

16) 8

＝ ＝
5 5

15) 8 22) 20

9

9 21) 23
＝ ＝

7

14)

＝ ＝
3 7

13) 7 20) 28

仮分数を帯分数になおしましょう。



(C)TERRAS Co.,Ltd.

7 7

12)
6) 3 4

2 ＝ 11 ＝

4 ＝ 20 ＝
3 5

5)
11)

1 3

9 8

10)
4)

2 7
7 ＝ 10 ＝

6 ＝ 12 ＝
8 4

3) 9)
5 2

4 3

2)
8)

1 1
2 ＝ 13 ＝

＝
5 5

1) 7)
3 2

1 ＝ 5

分数　②

帯分数を仮分数になおしましょう。

1問　４点

点年グレード 4 ― 54

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



(C)TERRAS Co.,Ltd.

＝
2

19)

23

33 89
＝ ＝

3 4

18) 25)

6 7

79
＝ ＝

17) 24)

49

50 26
＝ ＝

5 13

16) 23)

8 9

85
＝ ＝

15) 22)

33

121
＝ ＝

9 11

21)
14)

17

＝ ＝
4 6

20)

9 54

仮分数を帯分数になおしましょう。

13)



(C)TERRAS Co.,Ltd.

5 5 8 8
＋ ＝ ＋ ＝

6) 12)
3 1 3 4

6 6 7 7

3
＋ ＝ ＋ ＝

5) 11)
3 5 4

＋ ＝
9 9 9 9

4) 10)
2 4 5

＋ ＝
5

3 3 6 6

2
＋ ＝ ＋ ＝

3) 9)
1 1 1

8 8 10 10
＋ ＝ ＋ ＝

2) 8)
1 3 3 7

4 4 8 8
＋ ＝ ＋ ＝

1) 7)
1 2 5 4

グレード 4 ― 55

1問　4点分数　③　たし算　　答えを整数か帯分数になおせるときは、なおしましょう。

年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前 点



(C)TERRAS Co.,Ltd.

＋ ＝
15 15

19)
8 3

13 13 11

4 6
＋ ＝ ＋ ＝

11

25)
4 10

18)

8 8 17 17

5 7 12 5
＋ ＝ ＋ ＝

17) 24)

16 16 18 18

7 2 6 7
＋ ＝ ＋ ＝

16) 23)

9 9 7 7

9 3
＋ ＝ ＋ ＝

15) 22)
3 8

15 15 10

2 5
＋ ＝ ＋ ＝

10

14) 21)
8 7

12 12 20 20

6 6 14
＋ ＝ ＋ ＝

13) 20)
9



(C)TERRAS Co.,Ltd.

24 24 20 20
＝ － ＝

6) 12)
11 4 25 8

－

3 3 16 16
＝ － ＝

5) 11)
1 1 15 7

－

18 18 8 8
＝ － ＝

4) 10)
8 3 18 10

－

10 10 12 12
＝ － ＝

3) 9)
7 2 8 5

－

9 9 7 7
＝ － ＝

2) 8)
8 4 8 1

－

7 7 3 3

6 1 4 2
－ ＝ －

分数　④　ひき算　　答えを整数になおせるときは、なおしましょう。

1) 7)

＝

年グレード 4 ― 56

1問　4点

点

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



(C)TERRAS Co.,Ltd.

19) 13
1 － ＝

20

－ ＝ － ＝
20 8

25) 6
1 2

18) 13

2－ ＝ － ＝
33 10

24) 9
1

17) 11

2－ ＝ － ＝
12 7

23) 4
1

16) 7

2－ ＝ － ＝
10 5

22) 3
1

15) 3

2－ ＝ － ＝
9 9

21) 4
1

14) 6

3
1 2－ ＝ － ＝

8

13) 5 20) 1



(C)TERRAS Co.,Ltd.

4 4 6 6
1 1＋ ＝ － ＝

1 55) 1 3 10)

1＋ ＝ － ＝
8 10

2 4

10

4) 3 2 9)

1
8

1＋ ＝ － ＝
6 7

2 6

7

3) 3 2 8)

1
6

1＋ ＝ － ＝
5 9

1 3

9

2) 2 1 7)

1
5

7 7 4 4
1 1＋ ＝ －

2
＝

1) 1 4 6) 1

分数　⑤　帯分数のはいった計算　答えを整数になおせるときは、なおしましょう。 1問　5点

点年グレード 4 ― 57

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



(C)TERRAS Co.,Ltd.

10 106 6
1 1＋ ＝ － ＝

2 20) 5 515) 4

3 39 9
1 1＋ ＝ － ＝

4 19) 1 214) 7

9 94 4
1 1＋ ＝ － ＝

3 18) 5 813) 2

5 58 8
1 1＋ ＝ － ＝

7 17) 2 412) 3

10 107 7
－ ＝

16) 1 7
1 1＋ ＝

11) 3 5



(C)TERRAS Co.,Ltd.

＝
9 9 7 7

2
2 ＋ 3 ＝ 4 － 3

5) 10)

2 5 6

＝
4 4 11 11

3
2 ＋ 2 ＝ 3 － 2

4) 9)

2 1 6

1 ＝
8 8 6 6

5
2 ＋ 1 ＝ 3 －

3) 8)

6 1 5

＝
7 7 10 10

4
1 ＋ 2 ＝ 2 － 1

2) 7)

2 3 5

＝
5 5 8 8

4
1 ＋ 1 ＝ 1 － 1

1) 6)

2 1 5

分数　⑥　帯分数の入った計算        答えを整数になおせるときは、なおしましょう。

58

１問５点

点

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

　時　　　分～　　　時　　　　分

年グレード 4 ―



(C)TERRAS Co.,Ltd.

7 10
2 7 3＋ ＝ － ＝

15) 20)

3 7

4 8
3 2 2＋ ＝ － ＝

14) 19)

3 5

7 9
7 2＋ ＝ － ＝

13) 18)

4 4

6 7
9 1＋ ＝ － ＝

12) 17)

5 5

5 5

1
3 1＋ ＝ － ＝

11) 16)

1



(C)TERRAS Co.,Ltd.

12) 1 0 3 9 9 8 　（一万の位）

11)   2 6 0 0 3　（一万の位）

10)  3 8 9 6 1　（百の位）

9)   4 2 3 1 0　（百の位）

8)   5 2 8 5　　（百の位）

7)   9 7 0 6　　（百の位）

6) 5 8 7 0 2　 （千の位）

5) 1 3 2 8 5 　 （千の位）

4) 　6 0 9 7　　（千の位）

3) 　2 7 0 4　　（千の位）

2) 　4 2 5 0　　（千の位）

59

がい数　① １問２点

◆四捨五入して（　　　）の位までのがい数にしましょう。

1) 　1 9 2 8　　（千の位）

点

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

　時　　　分～　　　時　　　　分

年グレード 4 ―



(C)TERRAS Co.,Ltd.

2 6 5 3 4 222)

21) 8 9 7 6 2 0

8 5 4 9 320)

19) 3 9 8 0 4

9 0 5 2 118)

◆四捨五入で、上から２けたのがい数にしましょう。

17) 7 6 0 4 8 2

1 7 3 0416)

15) 8 0 0 4

5 8 2 014)

13) 3 2 9 0

◆四捨五入で、上から１けたのがい数にしましょう。



(C)TERRAS Co.,Ltd.

12) 1 8 9 0 2 7 　（一万の位）

11)   3 0 1 4 8　（一万の位）

10)  5 0 9 6 5　（百の位）

9)   1 8 2 9 3　（百の位）

8)   6 0 6 2　　（百の位）

7)   2 9 5 0　　（百の位）

6) 9 0 8 2 5　 （千の位）

5) 2 5 3 0 1 　 （千の位）

4) 　5 9 0 7　　（千の位）

3) 　6 2 9 5　　（千の位）

2) 　3 8 6 1　　（千の位）

60

がい数　② １問２点

◆四捨五入して（　　　）の位までのがい数にしましょう。

1) 　1 ０１３　　（千の位）

点

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

　時　　　分～　　　時　　　　分

年グレード 4 ―



(C)TERRAS Co.,Ltd.

1 0 9 3 5 022)

21) 4 9 9 2 6 1

5 0 8 7 120)

19) 2 1 5 2 7

1 8 0 9 418)

◆四捨五入で、上から２けたのがい数にしましょう。

17) 3 0 7 4 6 9

4 8 2 8 116)

15)  7 9 3

1 9 0 714)

13) 5 4 8 2

◆四捨五入で、上から１けたのがい数にしましょう。


